

江苏省新闻简讯

江苏省常州市法轮功学员沈文娟、汪君华被绑架补充

常州市法轮功学员沈文娟、汪君华，于去年10月9日上午，在常州市西夏墅镇向世人讲真相时，被常州市新北区公安人员绑架，至今已将有一年。

沈文娟一直被非法关押在常州西林看守所，并被移送到法院迫害。汪君华被取保候审中。

江苏省淮安市法轮功学员王华芬、李桂英被劫持到看守所

今年七月二十四日，法轮功学员王华芬家遭清江浦区警察上门砸门骚扰，门镜被砸坏。

二十五日上午，王华芬丈夫准备开车上班，被暗藏的多个警察围住，逼他开门，强行把王华芬劫持到看守所。

在这同时，法轮功学员李桂英家也不断遭到骚扰。

八月二十三日，清江浦公安分局警察拿逮捕证把李桂英强行劫持到看守所。

去年九月二十八日，王华芬、李桂英遭清江浦区法院非法开庭。

南京王汉桥老人被非法关押在上海市普陀区看守所

据悉，南京大法弟子王汉桥，女，60岁左右，2021年4月份，被上海普陀区警察从南京绑架，现被关押在上海市普陀区看守所。

据说，是因为王汉桥用手机讲真相，被不明真相的人构陷，上海警察通过手机定位找到她。据悉王汉桥是走在南京街上被绑架的。警察在她的手机内找到了真相内容。现在构陷案子已到检察院，王汉桥拒绝签字，用正念和提审她的人员讲真相，使他们哑口无言。◇



图：2021年7月16日，美国首都华盛顿烈日炎炎，骄阳似火。来自美国东部的部分法轮功学员近两千人在国会广场举行了盛大的集会游行，要求中共停止迫害法轮功。

张希政在盐城市被绑架构陷 面临非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员江苏报道）山东省沂水县法轮功学员张希政，在江苏省盐城市大丰区被绑架、关押构陷大半年，二零二一年九月十七日面临非法庭审。

张希政，在与妻子到江苏联系生意期间，二零二一年一月二十四日晚在江苏省盐城市大丰区发放破网软件二维码卡片，被大丰区城北派出所警察通过监控录像发现、跟踪；一月二十五日，已在大丰区百里外盐城市区的张希政被大丰区城北派出所警察绑架回大丰区。警察声称张希政发放了99张破网卡片，他们已收缴回了约80张；在张希政的汽车上，搜到破网卡片约1200-1400张。

一月二十六日，江苏盐城市大丰区警察又跨省到山东省沂水县张希政的家中，非法搜走了含破网信息的卡片几百张，还抢劫了电脑等私人财物；大丰区警察还去沂水县检察院等部门，提取、复印了张希政以前被当局非法关押、迫害的经历，扬言这次要“严办”张希政。

七月七日，准备非法开庭时，检察官（王伟，胡顺玲）因为得知律师为张希政做无罪辩护，且不满法院让张希政家属到场旁听，以资料准备不足为由延期至七月二十七日开庭。七月二十七日因当地台风出行限制，开庭再次延期。

盐城市大丰区法院图谋在九月十七日下午非法对张希政开庭。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。

刘荣品在江苏遭受三年半冤狱折磨

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省绥化市北林区法轮功学员刘荣品，被江苏省苏州市吴江区法院非法判刑三年半，受尽了折磨，于二零二一年七月十三日从苏州监狱期满回到家中。

现年六十二岁的刘荣品，在这三年半的时间里，被绑架、非法抄家、判刑；经历了拘留所、看守所、监狱的迫害；被电击、穿约束衣、坐带包的小板凳、蹲马步、超负荷的体罚、饿刑、牙刷把硌手指、夹子夹腿、用铁丝扎、抹辣椒水、群殴等。刘荣品曾一度被折磨得脱了相，只剩下两只眼睛突出出来；两腿两脚都浮肿，鞋都穿不进去，生命到了极限。

刘荣品在没修炼大法时曾患有胃病、风湿、关节炎等。他每一个手指关节都疼，早上起来就吐，喝啤酒都不行，西瓜也不能吃，头也是一天迷迷糊糊的。炼功后，这些病都不知不觉的好了。他修炼前工厂有啥，家里就有啥，如铁管子、暖气片等；学大法后他不再这样做了，道德品质在不断提升。

后来，刘荣品去了女儿所在城市江苏省苏州市，为了那里的百姓能明真相得救度，刘荣品在苏州市发真相资料时被绑架，后被非法判刑。以下是刘荣品被迫害的经历。

一、被绑架

二零一七年四月二十一日，刘荣品在江苏省苏州市一个小区发资料，被蹲坑的苏州市相成区太平派出所警察绑架。后被非法关押到苏州市拘留所。

二、所谓“取保候审”

二零一七年五月二十六日，苏州市相成区太平派出所，要给刘荣品办理取保候审，因到期了，检察院对刘荣品的案子拒收，理由是没有证据。刘荣品本人不同意办理取保候审。派出所又给刘荣品的女儿打电话，让她去派出所办理了所谓“取保候审”。

半个月后，刘荣品回到了黑龙

江省绥化市北林区原来居住的房子。因取保候审期间，刘荣品没在苏州，派出所曾三次邮信函让他回去，找不到本人，就把纸条贴在他家门上或放在小卖店。

二零一七年十二月二十日，苏州来了三个警察，找到绥化市北林区先锋派出所，让当地警察配合抓人。第二天早上，苏州警察就把他拉到哈尔滨西站，坐高铁到苏州，关到指定的租用的一个民房。

三、警察、检察院合谋构陷

二零一八年四月十八日，所谓的逮捕令下来了，刘荣品被非法转入苏州第二看守所。

四、非法庭审

二零一八年六月二十一日，刘荣品被苏州市吴江区法院非法开庭，到场的寥寥几人：一个法官，一个检察官，两个陪审员，一个书记员，还有送刘荣品到庭的派出所三、四个警察。只是在要结束之前，法官叫“证人”进来。刘荣品一看是自己的女儿。刘荣品的女儿进来之后也没说啥，整个庭审她也是一句话都没听见就结束了，只是让她走了一个过场。

接着，法官宣布休庭，到后面商量去了。法官回到法庭后，宣布：判刘荣品三年半，罚金 4000 元。让刘荣品签字，刘荣品不签。刘荣品回到苏州看守所后，接着上诉到苏州市中级法院。中级法院最后裁定：不予理睬，维持原判。

五、苏州监狱的迫害

二零一九年二月，刘荣品被送到苏州监狱。先送到入狱监区，在那里呆二个月，让学所谓“监规”之类的。

1、体罚

后来刘荣品到一级管控监区。在那里刘荣品遭到体罚。

2、毒打

一次，跑步训练，包夹问刘荣品，如果领导来了，问你是怎么进来的？什么罪进来的？你怎么回答？刘荣品说：我没罪。包夹就打

他，他被打得一边脸都肿了，包夹说脸不对称，接着又打那边脸。

3、电击

警察为了转化，用电棍电刘荣品，问：你有没有罪？回答说：没有罪。警察强迫他认罪，刘荣品就是不认罪。这时就上来四个人，架住他的胳膊和腿，把他按倒在地上，恶警就用电棍打刘荣品的脚心。……

4、硌手指

警察看他转化，就加大力度迫害。恶人把三个牙刷把分别放在刘荣品的各个手指缝中，然后用力捏，顿时刘荣品的骨头象折了一样，非常痛苦，虽然没有外伤，但痛苦的程度是难以想象的。

5、压脚趾

包夹为了让刘荣品转化，用塑料凳，三个腿着地，一个腿压放在刘荣品的脚大拇趾上，同时还上去一个膀大腰圆的包夹坐在上面压，刘荣品的大拇脚趾顿时瘀血，全黑了，脚趾盖也要脱落还没完全脱落，还有一点点连着，痛苦万分。

6、夹子夹腿

强力转化时，包夹还用四个大夹子夹腿来折磨刘荣品。

7、饿刑

8、穿约束衣

刘荣品没转化，包夹让他穿约束衣一个多月，他身体支撑不住送医院住了两个月，回来又让他穿约束衣。

9、铁丝扎

10、坐小板凳

11、精神侮辱

刘荣品的遭遇，只是千千万万个法轮功学员被迫害的一个缩影，有的可能比这更残酷，有的甚至被迫害致死。愿更多的人明真相，看清邪党的真实面目，不要被其所蛊惑，请伸出援手，共同制止这场惨无人道的迫害，在天灭中共大审判来临之际，用你们的良知和善念，为自己和家人选择一个美好的未来！◇